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SRPANJ I
KOLOVOZ 2025.

DONIRAJ UČLANI SE

AKTIVIRAJ SE

PRIJAVI SE I OSVOJI
BROJNE NAGRADE!

Imaš li fotografiju koja prikazuje blaga

Jadranskog mora? Prijavi se na foto-

natječaj "Jadranska blaga"! 📸 🌊

Kako? Pošalji do 5 originalnih fotografija
u kategorijama: "Jadranska divljina" i

"Jadranska staništa".

Osvoji priliku da ih vidi stručna, znanstvena

međunarodna zajednica na budućim

ASPEH događanjima!

🎫 Prva 3 mjesta osvojit će i nagradne
pakete, u kojima se mogu pronaći:

ODAZOVI SE NA
VAPAJ POSIDONIJE! 
🌿 More šapće… hoćeš li ga čuti?

U petak, 29. kolovoza, kad sunce zađe iza

horizonta, Arsenal na Hvaru postaje

pozornica za tiho, ali snažno svjetlo –

vapaj posidonije, čuvarice našeg mora.

Pozivamo stoga otočane, posjetitelje Hvara

i sve zainteresirane na audiovizualno

događanje koje će spojiti umjetnost,

znanost i emociju. Posidnija će oživjeti na
pročelju Arsenala!
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originalno djelo lokalnog umjetnika

vođena tura u Torre Guaceto

obilazak Modre špilje i Centra za

posjetitelje na Biševu

ulaznice za Centar za posjetitelje

Skrivena Dalmacija

Cronopi narukvice

Zagrli more poster

Knjiga o jugu, Jurica Pavičić

Zbirka ljetne poezije Ankorana

Maritimo Recycling naočale

online tečaj fotografije.

Prijave traju do 31. kolovoza 2025.:
https://forms.gle/LhM3W4R65ek2UECy7

Dođi, stani, pogledaj i otkrij kako možeš

pomoći da more ostane živo.

Uz to, na obližnjim štandovima:

👉 moći ćeš razgovarati s ekipom iz Sunca

📲donirati za zaštitu posidonije

📸 slikati se ispred zida posidonije

🎁tagirati nas na storyju i osvojiti nagrade!

Nadamo da ćemo ovim događanjem

potaknuti nautičare i sve ljubitelje mora
da se sljedeći put zapitaju:

⚓ “A di se ja sidrim?” ⚓

Vidimo se u petak, 29. kolovoza

ispred Arsenala! Ulaz je besplatan.

PREUZMI LETAK O
POSIDONIJI

Staništa posidonije u velikoj su
opasnosti! 🚩 Ugrožavaju ih prijetnje kao

što su izgradnja obale, ispuštanje otpadnih

voda, širenje invazivnih vrsta, ilegalno

koćarenje, ribogojilišta, klimatske promjene

i - ona najveća - sidrenje. ⚓

Zato vas, dragi nautičari, čarteri,

koncesionari, ugostitelji, turistički vodiči i

svi zaljubljenici u more, ovog ljeta

pozivamo na suradnju! 🤝

U sklopu projekta BIOPRESSADRIA izradili

smo letak o zaštiti posidonije koji želimo

distribuirati diljem Jadrana - a vi nam u

tome možete pomoći!

ISPUNI NAŠ
UPITNIK! 

Ljeto je puno javnih događanja i sigurno i ti

uživaš u njima. No, znaš li da ta događanja

generiraju ogromnu količinu otpada i to

najviše jednokratne plastike?! 🤯

Znaš li i da većina papirnatih čaša uopće

nije samo od papira nego sadrži i sloj

plastike i zato se ne može reciklirati?

Saznaj više o tome u ovom članku.

Tvoje informacije s terena su nam važne,

zato te pozivamo da ispuniš upitnik za

posjetitelje javnih događanja i pomogneš

nam u daljnjem zagovaranju smanjenja

otpada. 💪
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Letak donosi zanimljivosti o posidoniji i

upute 'di se sidriti'. U letku se krije i 10

savjeta kako (p)ostati čuvar posidonije. 🌱

Digitalna verzija letka dostupna je na
našem web-u.

Želite fizičke letke za svoje goste ili

partnere? Javite nam se na info@sunce-
st.org i rado ćemo vam ih poslati! 📦📫

Javi nam gdje se koriste višekratne
čaše, a gdje jednokratna plastika te

postoje li kante za pravilno razvrstavanje

otpada. ♻

Zajedničkim radom uspjeli smo doći do

prvog splitskog adventa s višekratnim

čašama i nadamo da i Split može imati

ljetna javna događanja s manje

jednokratne plastike i manje proizvedenog

otpada. 

BUDI U TOKU

Trening za ESS
volontere u Orahovici
Martina, Jeanne i Sanja sudjelovale su na

ESS treningu u Orahovici. Otkrijte što su

naučile i koga su sve upoznale putem.

Čitaj više

Prekogranična
radionica ASPEH-a
Radionica ASPEH-a u Split okupila je

stručnjake koji su raspravljali o planovima

očuvanja pojedinih vrsta i staništa.

Čitaj više
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Sunce je 2023.
educiralo 3800 ljudi
Sunce nastavlja podizati ekološku svijest

edukacijom i u 2025., u sklopu projekta

Zaplovimo STEM vodama-karta za 2030.

Čitaj više

'Želimo budućnost u
kojoj je more čisto'
Učenici Pomorske škole iz Splita su u

sklopu FishNoWaste projekta organizirali

akciju čišćenja okoliša svoje škole.

Čitaj više

Udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce 
2025-07-14

♻️ Zajedno bez plastike – još jedan korak naprijed!

Nakon usvojene Odluke o ograničavanju korištenja jednokratne plastike za
poslovne subjekte koji djeluju u zaštićenim područjima Dugog otoka, Park prirode
Telašćica dijeli višekratne čaše koncesionarima! 💪

Cilj nam je smanjiti upotrebu jednokratne plastike u turističkim djelatnostima i tako
očuvati Jadransko more od zagađenja. 💚💙

Saznajte koliko jednokratne plastike stvaraju turističke djelatnosti u zaštićenim
područjima Dugog otoka 👉 https://sunce-st.org/…/znate-li-koliko-jednokratne-
plastik…/

Projekt podržava Dalmatian Islands Environment Foundation zahvaljujući
sredstvima koja je osigurao The Conservation Collective kroz partnerstvo s
Depeche Mode i Hublot tijekom svjetske turneje Memento mori.

Čaše su izrađene i u sklopu Wastereduce - Interreg Italy-Croatia projekta. 💪

#zajednobezplastike #srpanjbezpalstike #telascica #dugiotok
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A di se ti sidriš?

Tako važne, a tako
slabo zaštićene
Zašto morske cvjetnice

imaju ključnu ulogu u

održavanju zdravlja mora?

Dano više od 800
obećanja za mora
U lipnju je u Nici održana

3. Konferencija UN-a o

oceanima.

Pavičić o Splitu,
moru i turizmu
U sklopu kampanje A di se
ti sidriš?, intervjuirali smo

poznatog pisca i novinara.

Čitaj Čitaj Čitaj
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Saznaj više

Živi zeleno

Kreme za sunčanje
koje ne štete okolišu
Kreme za sunčanje važne su zbog zaštite

kože od štetnog ultraljubičastog zračenja,

koje može uzrokovati melanom i druge

vrste raka kože. Nažalost, njihov pogubni

utjecaj na prirodu i okoliš postaje sve veći.

Zato ti donosimo preporuku 5 krema koje

štite kožu od UV zraka i ne štete okolišu.

Mjesečna preporuka

Spadaš li i ti u onu skupinu ljudi koja sa svime i svačime označava pročitane stranice u

knjizi? Zaboravi na to jer ovog ljeta imamo odlične bookmarke za tebe!

U sklopu projekta ASPEH izradili smo edukativne straničnike s temom zaštite morskih
vrsta i staništa, koje možete pronaći u sljedećim knjižnicama:

Gradska knjižnica Marka Marulića Mejaši-Kila

GKMM Ravne njive

GKMM Brodarica

GKMM Bol-Plokite

GKMM Žrnovnica

GKMM Meje

GKMM Trstenik

Gradska knjižnica Kaštela - Kaštel Novi

GKK - Kambelovac

Narodna knjižnica Dugi Rat

Gradska knjižnica Solin

Gradska knjižnica Omiš.

https://sunce-st.org/vijesti/zdrava-koza-i-cist-planet-najbolji-izbor-krema-za-suncanje/
https://sunce-st.org/vijesti/zdrava-koza-i-cist-planet-najbolji-izbor-krema-za-suncanje/
https://sunce-st.org/vijesti/zdrava-koza-i-cist-planet-najbolji-izbor-krema-za-suncanje/
https://sunce-st.org/projekti/aspeh-adriatic-species-and-habitats-of-coastal-areas/
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Udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce
Obala hrvatskog narodnog preporoda 7, Split
Hrvatska

Tel: +38521360779, Fax: +38521317254, Zeleni telefon: 072123456, e-mail: info@sunce-st.org
IBAN: HR46 2407 0001 1005 7092 5, OIB: 1764426901
Sva prava pridržana © Udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce.

Unsubscribe

https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?u=https://preview.mailerlite.io/preview/1004962/emails/160896617209136630
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?u=https://preview.mailerlite.io/preview/1004962/emails/160896617209136630
https://dashboard.mailerlite.com/preview/1004962/emails/160896617209136630
https://dashboard.mailerlite.com/preview/1004962/emails/160896617209136630
https://www.linkedin.com/shareArticle?mini=true&url=https://preview.mailerlite.io/preview/1004962/emails/160896617209136630
https://www.linkedin.com/shareArticle?mini=true&url=https://preview.mailerlite.io/preview/1004962/emails/160896617209136630
https://www.facebook.com/udruga.sunce.split/
https://www.facebook.com/udruga.sunce.split/
https://www.instagram.com/udruga.sunce/
https://www.instagram.com/udruga.sunce/
https://www.youtube.com/@NGOSunce
https://www.youtube.com/@NGOSunce
https://www.linkedin.com/company/association-for-nature-environment-and-sustainable-development-sunce/
https://www.linkedin.com/company/association-for-nature-environment-and-sustainable-development-sunce/
https://dashboard.mailerlite.com/preview/1004962/emails/160896617209136630
https://www.mailerlite.com/
https://www.mailerlite.com/

